

Отзыв  
на урок английского языка в 5 классе  
по теме «Школа, школьная жизнь»  
учителя английского языка МБОУ «Каякентская СОШ№1»  
Каировой Рашият Амиралиевны

Вид урока: урок закрепления и систематизации изученного материала.  
Цели урока: формирование коммуникативных навыков, активизация лексики по теме “Школьная жизнь” с помощью мультимедийных технологий, систематизация и закрепление изученного материала, отработка навыков монологической речи, аудирования и чтения.

Оснащение урока:

- учебник 4 класс
- CD к учебнику с обучающей компьютерной программой;
- классная доска;
- дидактический материал (иллюстрации, раздаточный материал);
- компьютер.

Данный урок представлен по ходу изучения раздела «Школа». На уроке были учтены возрастные и психологические особенности учащихся. В содержание урока включены элементы обучения школьников универсальным учебным действиям: тему урока определяли сами ученики, исходя из соответствующей проблемной ситуации.

На данном уроке применялся метод обучения, который был реализован в следующих видах деятельности: учебной и учебно-исследовательской. Любой процесс познания начинается с импульса, побуждающего к действию. Необходима мотивация, побуждающая ученика к вступлению к деятельности. Каирова Р.А. продумала каждый этап урока, составила задания, подобрала вопросы, использовала различные приёмы активизации учеников.

На всех этапах урока ученики были вовлечены в активную мыслительную и практическую деятельность исследовательского характера, детям надо было не только использовать уже имеющиеся знания, но и найти новый способ выполнения уже известного им действия.

Этапы урока были логически тесно взаимосвязаны между собой, чередовались различные виды деятельности. Умственные действия опирались и подкреплялись практическими. Этапы урока выстроены по принципу постепенного усложнения материала, от простого к сложному. На уроке были использованы упражнения на интерактивной доске, видеоклип с песней на английском языке. Современные технические средства обучения помогают поддерживать мотивацию к изучению английского языка. На мой взгляд, были созданы все необходимые условия на уроке, атмосфера во время урока была доброжелательная, темп занятия соответствовал возрасту ребят. Урок был хорошо продуманный с рациональным использованием времени на каждом этапе урока. Урок вёлся в рамках здоровьесберегающих технологий, была проведена физкультминутка. Эмоциональная активность

усиливалась также положительной оценкой учителя, похвалой.  
Для каждого ученика была создана ситуация успеха, что также способствовало  
повышению мотивации и поддержанию познавательного интереса к учению.

Учитель английского языка  
МБОУ «Каякентская СОШ №2»:  Керимова Г.А.

Директор МБОУ  
«Каякентская СОШ№1»:  Казилов З.Б.

